
В Камчатском крае перед судом предстанут двое приезжих мужчин из Амурской области за совершение особо тяжкого преступления

Следственными органами Следственного комитета по Камчатскому краю завершено уголовное дело в отношении двоих приезжих из Амурской области на заработки мужчин, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью человека, повлекшее смерть потерпевшего).

По версии следствия, 18 ноября 2010 года обвиняемые, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире по ул. Крашенинникова ЗАТО г. Вилючинск, в ходе ссоры с 31 летним хозяином квартиры, нанесли ему телесные повреждения, от которых последний скончался на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Августа 2011

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/751256>